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 СОТ та політика добросусідства 

 
У рамках робочого візиту до Брюсселя 17 лютого Радник Президента України – Керівник 
Головного управління з питань міжнародних відносин Адміністрації Президента Андрій 
Гончарук провів низку зустрічей із представниками європейських інституцій. 
Радник Президента, зокрема, зустрівся зі Членом Європейської Комісії з питань 
розширення та Європейської політики сусідства Штефаном Фюле та Дипломатичним 
радником Президента Європейської Ради Золтаном Мартінушем. 
Основну увагу сторони приділили пріоритетам співробітництва України та 
Європейського Союзу на нинішньому етапі, передусім у контексті завершення процесу 
укладення Угоди про асоціацію та діалогу щодо безвізового режиму. 
Говорячи про перспективи укладення Угоди про асоціацію, А.Гончарук, зокрема, 
зазначив: з огляду на стратегічне значення й надзвичайну важливість цього документу як 
для України, так і для Євросоюзу, сторони повинні докласти всіх зусиль для 
якнайшвидшого парафування Угоди та її підписання до кінця поточного року. Радник 
Президента також поінформував співрозмовників про хід внутрішніх реформ в Україні, 
зокрема, тих, які реалізуються в контексті євроінтеграційного курсу нашої держави. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 17.02.2012 15:04 
16 лютого Рада виконавчих директорів Світового банку ухвалила нову Стратегію 
партнерства з Україною на період 2012-2016 років. Стратегія партнерства з Україною 
сприятиме імплементації Програми економічних реформ на 2010-2014 роки та буде 
сконцентрована на двох напрямах: поліпшення державних послуг і системи державних 
фінансів, а також – бізнес-клімату. 
Стратегією також передбачено аналітичні, консультаційні послуги та технічна допомога, 
які буде спрямовано на такі ключові сфери, як фіскальна й податкова системи, управління 
державними фінансами; сільське господарство, земельні відносини, регулювання бізнесу; 
управління державними підприємствами; фінансовий сектор; енергоефективність і 
покращання урядування, а також соціальні реформи.  
 
Прес-служба Міністерства фінансів, 17.02.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У партії голландських троянд, які призначалися для київської компанії, фахівці 
Укрголовдержкарантину виявили західний квітковий трипс. Це стало відомо після 
фітосанітарної експертизи, яку провели фахівці Центральної науково-дослідної 
карантинної лабораторії Державної служби з карантину рослин. Наразі вантаж затримано 
та направлено на знезараження. Це вже не перший випадок, коли вітчизняні фахівці 



фіксують цей карантинний організм саме у вантажах із Голландії. 
Заражений вантаж надійшов до України 12 лютого цього року, через Пункт карантину 
рослин «Мартусівка», що знаходиться на території Східного терміналу Бориспільського 
району, Київської області. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 16.02.2012 
У Києві зафіксовано черговий випадок нападу хворого на сказ собаки на людину. 
Дослідження проводилися науково-дослідним вірусологічним відділом Державного 
науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної 
експертизи. За результатами експертизи встановлено черговий позитивний випадок 
захворювання тварини на сказ у м. Києві. 
Головним управлінням вживаються заходи щодо проведення епізоотичного 
розслідування, встановлення карантинних обмежень та ліквідації захворювання. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 16.02.2012 
Співробітники ветеринарної міліції УМВС у Вінницькій області під час перевірки у 
Вінниці місць зберігання продукції тваринного походження, у холодильній камері, яку 
орендує 40-річний приватний підприємець, виявили 18450 кг азовської свіжо засоленої 
хамси без документів та з наявними ознаками псування.  
Головним державним інспектором ветеринарної медицини Вінницької області було 
винесено постанову про те, що дана рибна продукція являється небезпечною та 
непридатною для споживання. Власника продукції притягнуто до адміністративної 
відповідальності за ст. 107 КУпАП «Порушення правил щодо карантину тварин та інших 
ветеринарно-санітарних вимог». 
 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України, 17.02.2012 
Ентомологи Центральної науково-дослідної карантинної лабораторії (ЦНДКЛ) виявили 
карантинний організм - південноамериканську томатну міль у зразках, що відібрані від 
партії турецьких томатів, які надійшли на адресу київської компанії.  
Це перше виявлення даного шкідника в 2012 році. Заражений вантаж надійшов через 
Пункт карантину рослин «Мартусівка», що знаходиться на території Східного терміналу 
Бориспільського району, Київської області 16 лютого цього року. 
Після отримання висновку фітосанітарної експертизи, який засвідчив наявність 
карантинного організму в живому стані, вантаж було направлено на знезараження. 
 
http://golovderzhkarantyn.gov.ua/, 20.02.2012 
Міністерство аграрної політики та продовольства України найближчим часом чекає 
російських інспекторів для вирішення питання про експорт українського сиру до Росії. 
Як передає кореспондент УНІАН, про це Міністр аграрної політики та продовольства 
Микола Присяжнюк повідомив у коментарі журналістам. 
При цьому він зазначив, що українські підприємства готові до такої інспекції, а також 
висловив задоволення тим, що кількість підприємств, продукція яких викликає в 
«Росспоживнагляду» сумнів, не збільшилася. При цьому він висловив сподівання, що 
«сирну» проблему буде вирішено на початку березня. 
 
http://economics.unian.net/, 21.02.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Другу чергу гуртового сільськогосподарського ринку «Столичний» планується ввести в 
експлуатацію в березні 2012 р. Як повідомив на прес-конференції в Києві генеральний 
директор ОРCП «Столичний» Олексій Чумак, у рамках другої черги почнуть 
функціонувати м'ясний, рибний і молочний термінали. 
Нагадаємо, перша черга «Столичного» офіційно була відкрита 15 липня 2011 року. В її 



рамках почав діяти павільйон "Овочі і фрукти". Раніше передбачалося, що другу чергу 
ринку здадуть ще в 2011 році. Згідно генплану ринку, передбачається введення чотирьох 
черг (зокрема, павільйону "Квіти" і терміналу "Продовольчі товари"), останню з яких 
планується ввести в експлуатацію в 2014 році. Ринок розміщений на площі в 160 га, площу 
забудови складе 219 308 м кв. Потужність овочесховищ передбачається поступово 
наростити до 36 тис. т.  
 
www.liga.net, 16.02.2012  
У 2011 році в сільське господарство України прямі іноземні інвестиції не надходили. Про 
це УНІАН повідомили в інформаційному центрі Української аграрної конфедерації (УАК) 
з посиланням на дані Державної служби статистики. 
«Як і очікувалося, і без того мізерні в останні роки прямі іноземні інвестиції в сільське 
господарство України, в 2011 р. «розходилися домівками», - йдеться в повідомленні. 
Наголошують, що згідно з даними Держстатистики України, за останній рік іноземних 
інвестицій у цей, чи не найперспективніший сектор економіки, не було, «а 25 млн. дол. з 
вкладених в попередні роки «повернулися додому!», - йдеться в повідомленні. 
За даними УАК, прямі іноземні інвестиції в сільське господарство України в 2005 р. склали 
86 млн. дол., в 2006 р. - 95 млн. дол., в 2007 р. - 153 млн. дол., в 2008 р. - 246 млн. дол., в 
2009 р. - відтік інвестицій склав 10 млн. дол., в 2010 р. - надійшло 46 млн. дол. інвестицій, 
а в 2011 р. - відтік склав 25 млн. дол. 
 
http://economics.unian.net/, 20.02.2012  
За даними Держстатистики, у 2011 році експорт сільськогосподарської продукції (група 1-
24 УКТ ЗЕД) склав $12,8 млрд., імпорт – лише $6,3 млрд., що забезпечило додаткове 
надходження валютної виручки в Україну у сумі $6,5 млрд. при загальному від’ємному 
зовнішньо-торгівельному сальдо країни у $14,2 млрд.  
Така позитивна динаміка "аграрного" зовнішньо-торгівельного сальдо була досягнута, 
крім загального підвищення цін, за рахунок активного нарощування експорту 
соняшникової олії (до $3,4 млрд.), зерна та технічних культур (до $5,5 млрд.) та зниження 
обсягів імпорту м’яса. 
 
УАК, 20.02.2012 
Як передає «Коммерсант-Украина» в матеріалі "Овочі дали плоди", у Міністерстві 
аграрної політики та продовольства впевнені, що розвиток овочівництва дозволить уже 
найближчими роками суттєво знизити або навіть повністю відмовитися від імпорту, 
наприклад, картоплі, капусти, томатів, перцю, яблук і груш. Експерт ринків плодоовочевої 
продукції Українського клуба аграрного бізнесу (УКАБ) Ігор Стрелюк відмічає, що така 
тенденція вже є на ринку яблук. За його словами, довгий час основна частка продажів 
яблук у ритейлі приходилася на імпорт.  
Не дивлячись на декларовану привабливість українського ринку плодоовочівництва, лише 
окремі гравці вирішують інвестувати в нього. Найбільшим із заявлених інвестпроектів у 
цій сфері учасники ринку називають тепличний комплекс у Тернопільській області, 
будівництво якого в лютому розпочала Group DF Дмитра Фірташа.  
Інвестиції в підприємство, яке називають крупнішими на Західній Україні, складають біля 
$100 млн. Очікується, що щорічно господарство буде виробляти 4 тис. т томатів та 1,55 
тис. т перцю, що дозволить скоротити їхній імпорт на 20%. Масштабні плани також у 
корпорації «Сварог Вест Груп» - у найближчі 3 роки вона планує розширити площі 
яблуневих та грушевих садів з 450 га до 800 га, а також побудувати два фруктосховища в 
Чернівецькій області. 
 
http://biz.liga.net, 20.02.2012 
 

 



 Сільський розвиток 
 

На сьогодні аграрний комплекс є запорукою для економічного процвітання держави. 
Розвиток галузі має бути невідривно пов'язаний зі стимулюванням і підтримкою сільських 
територій. Для цього Мінагрополітики презентує стратегію розвитку сільських територій. 
Про це 17 лютого в рамках робочого візиту до Житомира повідомив Міністр аграрної 
політики та продовольства України Микола Присяжнюк. 
«На сьогодні в селі проживає близько 32% населення України, це майже 14,5 мільйонів 
людей. Потужний аграрний сегмент є нашою особливістю та пріоритетом перед іншими 
країнами, де відсоток селян набагато менший. Тому, основним завданням держави є 
активна розбудова та розвиток села, як важливого елементу соціального та економічного 
зростання країни. Будь-які реформи аграрної галузі не повинні проводитися окремо від 
розвитку села», - зазначив Микола Присяжнюк на спільній нараді делегації 
Мінагрополітики з керівництвом Житомирської області. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 17.02.2012 
Завдяки гранту від Данії фермерське господарство «Зоря» зі Старосамбірського району 
Львівської області змогло значно вдосконалити своє господарство, придбавши техніку та 
облаштувавши овочесховище. Про це повідомив керівник господарства Олег Князь. 
Залучитися грантовою підтримкою господарство змогло завдяки співпраці із проектом 
«Надання послуг з управління двома ланцюгами додаткової вартості сільськогосподарської 
продукції в Україні» («Агро-Львів»). О.Князь зазначає, що робота із проектом позитивно 
відобразилася на всіх аспектах діяльності його господарства. По-перше, удалося в три 
рази збільшити площу вирощування картоплі: до 15 га, по-друге, господар брав участь у 
численних навчаннях, тренінгах та наочних поїздках на господарства за кордоном, що 
дало змогу вдосконалити системність у веденні аграрного бізнесу, навчитися правильно 
будувати менеджмент на господарстві та запозичити досвід успішних колег з Європи, по-
третє, чимало виробничих процесів удалося спростити, зокрема, зменшити ручну працю. 
Зазначимо, що крім картоплі в господарстві вирощують близько 7 га овочів – це капуста, 
буряк, морква тощо. Збувають продукцію ФГ «Зоря» на курорти міста Трускавець, у 
бюджетні організації Старосамбірського району та продають на гуртовому ринку Львова. 
Довідка: Проект «Надання послуг з управління двома ланцюгами додаткової вартості 
сільськогосподарської продукції в Україні» орієнтований на виробників та переробників 
сільськогосподарської продукції Львівської області, фінансується Урядом та 
Міністерством закордонних справ Данії. 
 
http://www.agroua.net, 17.02.2012 
Кабінет Міністрів України 15 лютого ц.р. схвалив законопроект «Про внесення змін до 
Земельного кодексу України щодо посилення вимог з охорони довкілля при вирішенні 
питань вилучення (викупу), надання, зміни цільового призначення земельних ділянок». 
Про це УНІАН повідомили в прес-службі Секретаріату Кабміну. 
У Міністерстві екології і природних ресурсів, яке ініціювало внесення змін до закону, 
вважають, що їх прийняття і виконання дасть змогу поліпшити стан збереження природно-
заповідного фонду. Оскільки будуть створені передумови для недопущення зловживань 
при рішенні питань про вилучення (викуп), надання, зміну цільового призначення 
земельних ділянок цінних природоохоронних територій. Усунення правової колізії щодо 
проведення геологорозвідувальних робіт на землях природно-заповідного фонду 
дозволить зменшити ризики впровадження відповідних видів діяльності. 
 
http://economics.unian.net/, 20.02.2012  
 


